
ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL

PROCESSO Nº 184/2020

PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2020

Protocolo TCE-RJ 408188-2/20

Objeto:  Registro  de  Preços  para  contratação  futura  e  eventual  de  empresa
especializada para prestação dos serviços de atendimento ao público, orientação e
apoio aos pedestres e condutores de veículos, pelo período de 12 (doze) meses,
conforme especificações e demais exigências constantes no Termo de Referência
ou Projeto Básico e seus Anexos.

Em vinte e nove de abril de dois mil e vinte, às dez horas e trinta minutos, na sede da
CPTRANS,  sita  à  Rua  Alberto  Torres,  115,  Petrópolis-RJ,  o  Renato  Pereira  Duarte,

designado pela Portaria no 018/2019, junto com a Equipe de Apoio composta por Bruno
Freitas de Azevedo, Flávio de Jesus Branco e Yeedo Raposo da Silva Júnior, a fim de
realizar os procedimentos da Sessão de Pregão acima mencionada, de acordo com o
edital e seus respectivos anexos, publicados em dezessete de abril de dois mil e vinte. A
Sessão  foi  iniciada  pelo  Pregoeiro  com  a  devida  explicação  do  funcionamento  da
modalidade de Pregão, e dos aspectos legais que a fundamentam, notadamente a Lei

Federal  no 10.520/2002,  e,  subsidiariamente,  a  Lei  Federal  no 13.303/16,  bem como
esclarecidas as regras e o procedimento da Sessão.

Inicialmente,  foram  identificadas  as  pessoas  jurídicas  participantes,  bem  como  seus
respectivos  representantes  legais,  de  acordo  com  os  envelopes  e  credenciamentos
entregues até o horário limite estabelecido no edital.

Pessoa Jurídica Representante Legal

SHEKINAH TERCEIRIZAÇÃO E 
SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA ME

MAURO SILAS FERREIRA DE 
CARVALHO

AD DA R NASCIMENTO SEGURANÇA 
PRIVADA

ALESSANDRA DIAS DA ROCHA 
NASCIMENTO

GREEN COAST INOVAÇÕES EM 
SERVIÇOS LTDA-ME

WELLINGTON NUNES DA ROCHA

PRÁTIKA SERVIÇOS E LOGÍSTICA 
LTDA

BRUNO MORAES DE BARROS

Na sequência, foi  realizado o credenciamento dos representantes legais presentes, de
acordo com a credencial e a lista de credenciamento anexos, não tendo havido qualquer
ressalva.



Então, os envelopes de proposta de preços foram devidamente abertos pelo Pregoeiro e
pela Equipe de Apoio. As respectivas propostas de preço, foram analisadas e assinadas
pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio, bem como pelos representantes legais credenciados. 

O representante da empresa PRÁTIKA SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, informou que as
declarações  de  ME  das  empresas  SHEKINAH  TERCEIRIZAÇÃO  E  SERVIÇOS
EMPRESARIAIS LTDA ME e AD DA R NASCIMENTO SEGURANÇA PRIVADA são cópias
digitalizadas.  E  ainda  que  a  proposta  da  empresa  SHEKINAH  TERCEIRIZAÇÃO  E
SERVIÇOS  EMPRESARIAIS  LTDA  ME  também  está  em  cópia  digitalizada,  sem
assinatura original, carecendo de autenticidade.

A  comissão  também  informou  que  a  proposta  da  SHEKINAH  TERCEIRIZAÇÃO  E
SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA ME está sem a declaração de que o objeto ofertado
atende ao edital (ANEXO IV), conforme item 6.1.2 do edital.

A  comissão  declarou  desclassificadas  a  empresa  SHEKINAH  TERCEIRIZAÇÃO  E
SERVIÇOS  EMPRESARIAIS  LTDA  ME  e  a  empresa   AD  DA  R  NASCIMENTO
SEGURANÇA PRIVADA perdeu os benefícios do item 10 do edital, por não apresentar
declaração original.

Em seguida, após a devida apreciação das propostas, os preços apresentados foram lidos
em voz alta para todos os presentes, conforme o que segue:

Deu-se  seguimento  ao  certame,  do  que  foi  requerido  que  as  proponentes  presentes

apresentassem  seus  lances  verbais.  Da  fase  de  lances  e  negociação  resultou  os

seguintes preços e classificação:

A empresa GREEN COAST INOVAÇÕES EM SERVIÇOS LTDA-ME solicitou o benefício

de Microempresa e empresas de Pequeno Porte de acordo com o item 10.1 do edital.

Tendo cinco minutos para fazer mais um lance.



A empresa  apresentou  lance  final,  abaixo  da  AD DA R NASCIMENTO SEGURANÇA

PRIVADA, ficando em primeiro colocado na classificação, conforme tabela abaixo.

Passou-se então à abertura dos envelopes de habilitação da licitante classificada. Todos

os documentos foram devidamente assinados pelos representantes credenciados, bem

como pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio. Analisados todos os documentos relacionados à

habilitação da licitante.

Foi aberta a palavra aos licitantes para que qualquer observação ou indagação fosse feita,

inclusive questionando o interesse na interposição de recurso. 

A  empresa  SHEKINAH  TERCEIRIZAÇÃO  E  SERVIÇOS  EMPRESARIAIS  LTDA ME

questionou a validade da certidão de falência e concordata da empresa  GREEN COAST

INOVAÇÕES EM SERVIÇOS LTDA-ME. A comissão verificou a validade da mesma e

constatou que a emissão do documento é de 03 de março de 2020, dentro do prazo de

validade. 

A empresa  AD DA R NASCIMENTO SEGURANÇA PRIVADA questionou se a descrição

do atestado da GREEN COAST INOVAÇÕES EM SERVIÇOS LTDA-ME estaria de acordo

com o objeto do edital. A comissão analisou e verificou que, conforme previsto no item

14.1.13  do  edital,  existe  similaridade  entre  o  objeto  do  edital  e  dos  atestados

apresentados.

A empresa  PRÁTIKA SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA questinou a data de emissão de

um  dos  atestados  apresentados  pela  empresa  GREEN  COAST  INOVAÇÕES  EM

SERVIÇOS LTDA-ME, com data de 31 de julho de 2020. A comissão verificou e o mesmo

apresenta data posterior a atual, entretanto, o serviço descrito no conteúdo do atestado

encontra-se com data de 25, 26, 27 e 28 de julho de 2019. 

Foi aberta a palavra aos licitantes para verificar o interesse na interposição de recurso. As

empresas licitantes não declararam interesse de interposição recurso quanto ao resultado

da licitação.



Foi declarada habilitada a licitante  GREEN COAST INOVAÇÕES EM SERVIÇOS LTDA-

ME.

Sem mais considerações, a sessão foi  encerrada às  treze horas e vinte minutos pelo

Pregoeiro, e esta ata, após a leitura e concordância com os termos aqui expostos, foi

devidamente assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes credenciados

das  licitantes  presentes,  e  o  processo  será  devidamente  encaminhado  ao  diretor-

presidente da CPTRANS para a homologação e adjudicação do objeto.

Renato Pereira Duarte - PREGOEIRO

Bruno Freitas de Azevedo - EQUIPE DE APOIO

 

Flávio de Jesus Branco - EQUIPE DE APOIO

Yeêdo Raposo da Silva Junior - EQUIPE DE APOIO

SHEKINAH TERCEIRIZAÇÃO E SERVIÇOS EMPRESARIAIS LTDA ME

AD DA R NASCIMENTO SEGURANÇA PRIVADA

GREEN COAST INOVAÇÕES EM SERVIÇOS LTDA-ME

PRÁTIKA SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA


